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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 2º SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE 
FEVEREIRO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 2° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 25 de fevereiro de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 2 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

25 DE FEVEREIRO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 

 

REQUERIMENTOS: 

 

Requerimento de Informação à Secretaria Municipal de Meio Ambiente do 

Município de Nova Iguaçu, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues (Processo 

Administrativo nº 103/2026,) 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE 

E SERVIÇOS PÚBLICOS 

Vereador Léo Primo   – Apresentou 01 Pedidos de Providências 

- Solicita a Limpeza de calçada e tapa buraco em via pública na Rua Carolina Machado 

nº73, Bairro: Centro. 

- Solicita o serviço de tapa buraco em via pública na Rua Bahia nº496, Coréia. 

 

Vereador Tiago Kurtz   – Apresentou 01 Pedidos de Providências 

- Solicita a desobstrução e limpeza do bueiro na Rua Dr. Manuel Pereira Reis, próximo 

ao nº223, Bairro: Edson Passos. 

 

Vereador Vinny   – Apresentou 01 Pedidos de Providências 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que 

seja realizado o serviço de poda de árvore em via pública na Rua Projetada A, Bairro: 

Edson Passos. 
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SECRETARIA DE MUNICIPAL DE GOVERNANÇA 

Vereador Vinicius Bonitão   – Apresentou 01 Pedidos de Providências 

- Solicita a demolição e posterior reconstrução da Escola Municipal Márcio Caulino, 

Bairro: Coréia. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Raphael Duarte 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda, Prefeito Municipal de Mesquita solicitando “que 

edite Decreto de Calamidade Pública, no Município de Mesquita, em razão das fortes 

chuvas ocorridas no dia 21 de fevereiro de 2026, que provocaram alagamentos, danos 

à infraestrutura urbana, prejuízos materiais a moradores e comerciantes, além de risco 

à integridade física da população”. 

 

Vereador Vinny 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que 

seja providenciado a troca da manilha na Rua Dias Leme, Bairro: BNH. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos que 

seja providenciada a criação de um jardim na calçada da Rua Eng. Henrique Lussack 

nº1033, Bairro: Edson Passos. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 
Vereador Vinny 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: 

 

- RODRIGO ROCHA FIDELIS 

 

 
 


